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A S - T U T O U T C O M P R I S ? 

/ a u n a m i 
1) P o u r A v e l i n e , l'écureuil s e r a t o u j o u r s — b L J u n e n n e m i 

- c [ ] n i l ' u n n i l ' a u t r e 

2 ) L'écureuil a donné u n l i v r e à A v e l i n e 
a • p o u r l ' o c c u p e r 
b • p o u r q u ' e l l e a p p r e n n e à s'évader 
c n p o u r q u ' e l l e u t i l i s e l a l a m p e d e p o c h e 

/ — a • n'intéresse p a s A v e l i n e 
3 ) L e l i v r e r b L J l'intéresse à moitié 

— c n l'intéresse énormément 
^r- a n s a tête s ' e s t m i s e à b o u r d o n n e r 

4 ) Après l ' a v o i r l u . A v e l i n e s e m e t à p l e u r e r p a r c e q u e ~— b Q e l l e a p e u r d e r e s t e r prisonnière 
^ C l I l ' h i s t o i r e q u e r a c o n t e l e l i v r e 

e s t t r i s t e 

5 ) P o u r s a u v e r A v e l i n e , l'écureuil c h e r c h e d e q u o i f a b r i q u e r 
a • u n e c h e m i s e 
b • u n e échelle 
c D u n e clé 

- Découpe c h a c u n e d e s 5 étiquettes 
c i - c o n t r e e t c o i i e - l a e n f a c e d u d e s s i n 
c o r r e s p o n d a n t d e l a p a g e 2 2 

1 A v e l i n e était t r o p absorbée p o u r répon­
d r e . L e l i v r e était l ' o e u v r e d e s h a b i t a n t s d e 
(a forêt. L e s o i s e a u x , d e l e u r s p a t t e s f i n e s , 
y a v a i e n t noté l e u r s c h a n s o n s . L e s fées 
d o n n a i e n t d e s c o n s e i l s s u r l a manière d e 
l a v e r l e l i n g e d a n s u n e g o u t t e d e p l u i e , d e 
f a i r e c u i r e l a s o u p e s u r u n f e u f o l l e t . . . 

D M a i s p e r s o n n e n e possédait d'échelle. 
U n e fée c o n s e n t i t à d o n n e r à l'écureuil u n 
d e s e s c h e v e u x d ' o r . I l l ' e n r o u l a 
précieusement a u t o u r d e l u i e t c o n t i n u a s a 
c o u r s e . P a r l a fenêtre o u v e r t e d ' u n e 
c a b a n e , i l v i t u n e f e m m e q u i c o u s a i t u n e 
c h e m i s e . I l s a u t a s u r s e s g e n o u x e t s e 
s a u v a a v e c u n l o n g f i l . 

H Après q u e l q u e s m i n u t e s i l réapparut 
t e n a n t u n p e t i t p a q u e t q u ' i l l a i s s a t o m b e r 
jusqu'à s a protégée. C e l l e - c i dénoua 
i m p a t i e m m e n t l e s h e r b e s q u i l e r e t e ­
n a i e n t : c'était u n l i v r e . L a p e t i t e f i l l e t o u r n a 
précipitamment l e s p a g e s . 

- T u e s h e u r e u s e m a i n t e n a n t ? s ' i n f o r m a 
l'écureuil. 

R A v e l i n e l i s a i t , l i s a i t . M a i s q u a n d e l l e e u t 
t a n t l u q u e s a tête b o u r d o n n a i t , e l l e l a i s s a 
g l i s s e r l e l i v r e e t d e m a n d a e n p l e u r s : 

- E c u r e u i l , j e v o u d r a i s b i e n m ' e n a l l e r d ' i c i . 
J e n e v e u x p a s m o u r i r d a n s c e t t e p r i s o n . 

- J e n e l e v e u x p a s n o n p l u s . A t t e n d s ! E t 
d ' a r b r e e n a r b r e , l'écureuil p a r t i t p a r t o u t e 
l a forêt à l a r e c h e r c h e d ' u n e échelle. 

T E l l e t e n d i t l e s m a i n s e t reçut a u v o l u n e 
m i n u s c u l e l a m p e d e p o c h e . E l l e l ' a l l u m a e t 
p u t e x a m i n e r l e s p a r o i s d e s a p r i s o n . 
- A l o r s , t u e s c o n t e n t e ? d e m a n d a 
l'écureuil. 
- M e r c i , répondit A v e l i n e . M a i s j e m ' e n n u i e 
t r o p i c i . 
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